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Grcstan partiyalar il bal soru - REYTNQ

.Buna Beynlxalq Respublika nstitutunun (IRI) aradrmasnn nticlri dlalt edir

Arannews-Shafaqna.com-a istinadn xbr verir ki, G&uuml;rc&uuml;stann hakim.
&ldquo;G&uuml;rc&uuml; arzusu - Demokratik G&uuml;rc&uuml;stan&rdquo;
.partiyas siyasi partiyalar reytinqind liderlik edir
Buna Beynlxalq Respublika&ccedil; nstitutunun (IRI) aradrmasnn nticlri dlalt
.edir
ldquo;gr parlament se&ccedil;kilri bu bazar g&uuml;n&uuml; ke&ccedil;irilrs,&
kim ss verrdiniz?&rdquo; sualna itirak&ccedil;larn 36%-i hazrk h&ouml;kumti
.se&ccedil;cklrini deyiblr
2-ci yerd is sabiq hakim partiya - &ldquo;Vahid Milli Hrkat&rdquo; qrarlab. Soru
.itirak&ccedil;larnn 15%-i ona ss vermy hazrdr
:Digr partiyalar glinc is, onlarn faiz g&ouml;stricilri bu c&uuml;rd&uuml;r
ldquo;Avropa G&uuml;rc&uuml;stan - Azadlq Urunda Hrkat&rdquo; - 4%,&
&ldquo;Yeni G&uuml;rc&uuml;stan - Aqmaenebeli Strategiyas&rdquo;- 4%,
&ldquo;G&uuml;rc&uuml;stan Vtnprvrlr ttifaq&rdquo; - 4%,
.&ldquo;G&uuml;rc&uuml;stan Leyborist Partiyas&rdquo;- 3%
(Alternativ varm? (az.shafaqna.com
ldquo;Bu se&ccedil;kilrd effektiv alternativ tklif edn hr hans bir partiyann&
olduunu hesab edirsinizmi?&rdquo; sualna 56% itirak&ccedil; cavab verib ki, bu
c&uuml;r partiya yoxdur, 24% is bu suala cavab ver bilmyib. Soru
itirak&ccedil;larnn cmi 20% hesab edir ki, bu c&uuml;r siyasi alternativ
.m&ouml;vcuddur
Glck Ba nazir
Soru itirak&ccedil;larnn hm&ccedil;inin soruulub ki, glck ba naziri kim tyin
etmlidir. Bu sorunun nticlri is bu c&uuml;r olub: 44% hesab edir ki, ba naziri
parlament &ccedil;oxluu tyin etmlidir. 36%-in fikrinc, bunu &ccedil;oxpartiyal
parlament koalisiyas etmlidir. Cavab olmayanlar v ya cavab vermkdn imtina
.ednlr 20% olub
ldquo;Kimi ba nazir olaraq g&ouml;rmk istyrdiniz?&rdquo; sualnn cavabnda is&
59% hr hans partiya &uuml;zv&uuml;n&uuml;, 16% glck h&ouml;kumt
ba&ccedil;snn partiyasz birini g&ouml;rmk istdiyini bildirib. Cavab olmayanlar v
.ya cavab vermkdn imtina ednlr 25% olub
(az.shafaqna.com)
Se&ccedil;kilr kim gedck
Aradrma nticlri g&ouml;strib ki, &ouml;lk halisinin ksriyyti qardan gln parlament
se&ccedil;kilrind itirak edck. Bel ki, soru itirak&ccedil;larnn 74%-i itirak edcklrini
.dil gtiriblr. 16% is getmk ehtimallarnn olduunu deyib
.itirak etmyciyini, 5% is &ccedil;ox ehtimalla getmycyini bildirib 4%
(az.shafaqna.com)
Qeyd edk ki, soru 4-21 avqust aralnda birbaa m&uuml;sahib yolu il
ke&ccedil;irilib. Orada 18 yadan yuxar 1,5 min insan itirak edib. Sorunun xtallq
.drcyi +/- 2,5% tkil edir
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